
DORPSBELANGEN KOUDUM (DBK)  

NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING (ALV) 

3 april 2025 

 

Aanwezig bestuur:​ Klaas Damstra (voorzitter), Johan Hoekema (penningmeester), 

(penningmeester), Saskia Faber (secretaris), Sanne Boschma 

(notulist),  Alie Glashouwer (alg.lid), Durk Grouwstra (alg.lid). 

Afwezig bestuur:​ Jens Smid (vice-voorzitter), Henk de Vries (alg. lid) 

 

1 ​ Opening en vaststelling agenda  

Klaas opent 20.04 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. De agenda wordt 

ongewijzigd vastgesteld.  

 

2 ​ Mededelingen + inventarisatie rondvraag  

​ Er zijn geen mededelingen vanuit het bestuur of vanuit de zaal. 

​ Er wordt een inventarisatie gedaan voor de rondvraag (agendapunt 6). 

 

3 ​ Notulen Algemene ledenvergadering 28 maart 2024 

​ Er zijn geen opmerkingen of vragen over de notulen, deze worden hierbij vastgesteld. 

 

4 ​ Diverse verslagen  

a) ​ Jaarverslagen 2024 

Het volledige verslag is terug te vinden op Koudum.nl. Geen opmerkingen vanuit de zaal. 

b) ​ Financieel verslag 

Johan doet een toelichting op de financiën. Het financiële verslag is te vinden op koudum.nl.  

De contributie blijft gelijk aan 2024. Het gereserveerde geld voor het Project duofiets staat bij 

DBK op rekening.  

c)​ Verslag kascommissie 

Theunis de Vries en Arnold Kotterer hebben de kascontrole gedaan.  Zij hebben geen 

opmerkingen. Arnold Kotterer wordt bedankt omdat hij uit de commissie gaat. Voor het 

volgende jaar nemen Theunis de Vries en IJnte Kooistra het stokje over. 

 

http://koudum.nl


d) ​ Vragen n.a.v. de jaarverslagen van:  

​ Bulte Nijs / Parkcommissie / Vrienden van Molen De Vlijt / Centrium  

Rob Goedhart:  verslag centrium commissie staat op Koudum.nl. Commissie bestaat nog maar 

er zijn geen bestuursleden meer. Oproep van de heer Goedhart: als er mensen zijn die dit 

willen oppakken, heel graag. 

Johan vraagt de aanwezigen of er op- of aanmerkingen zijn over de andere verslagen. Die zijn 

er niet en de verslagen worden goedgekeurd. 

5 ​ Bestuursverkiezing  

Durk Grouwstra treedt af als bestuurslid. Klaas zet Durk in het zonnetje met mooie woorden 

en een kleinigheidje en bedankt hem voor zijn inzet voor DBK. Durk doet zelf ook nog een 

dankwoordje en nog een update van de zaken die er de afgelopen jaren zijn gerealiseerd en 

nog niet helemaal zijn gelukt. 

Het bestuur stelt Sanne Boschma en Henk de Vries voor als nieuwe bestuursleden. Beide zijn 

per acclamatie goedgekeurd en stellen zich even voor aan de aanwezigen.  

6​ Rondvraag behandelen 

IJnte Kooistra geeft aan dat de sheets van WoonFriesland niet goed waren te lezen op het 

scherm. Is het mogelijk om de sheets van WoonFriesland te plaatsen op Koudum.nl? 

IJnte Kooistra vraagt aan DBK of het de bedoeling is het vermogen te behouden of wordt er 

ook iets mee gedaan? Dit nemen we mee en mochten er mooie plannen/ideeën zijn vanuit 

het dorp zijn, dan hoort DBK het graag.  

IJnte Kooistra geeft aan dat vorig jaar de gemeente de dorpskom wel schoongemaakt heeft, 

maar de verlichting in de hoofdstraat is nog steeds erg smerig. DBK neemt dit mee voor het 

volgende BO overleg met de gemeente.  

IJnte Kooistra geeft als tip voor het project duofiets Claerbergen dat ze misschien ook 

aanvraag kunnen doen bij Lions en/ of  Mar en Klif. DBK geeft dit aan de initiatiefneemsters 

door. 

Jan Droogsma vraagt wat wij met de opbrengst dorpsvernieuwing doen, hebben wij daar als 

DBK ideeën bij? DBK geeft aan, als er een goed plan is, dan doen we er wat mee. Ideeën 

vanuit het dorp zijn altijd welkom. 

Wiebe de Boer vraagt waar Bulte Nijs wordt gedrukt, is dit in Koudum of buiten het dorp? De 

Bulte Nijs wordt gedrukt in Workum. We nemen dit mee om het eventueel te laten drukken 

bij een bedrijf in Koudum. 

7​ Presentatie Eva van der Weide (jongerenwerker) en Laurens Slager (handhaving) 

Eva is helaas verhinderd deze avond maar Laurens heeft zijn college Rutger bereid     

gevonden om samen met hem een presentatie te geven over handhaving en wat zij zoal 

doen. 

 

 

http://koudum.nl


Vragen vanuit de zaal aan de handhavers: 

Jurjen Oosterhof vraagt de handhavers zijn 25 personen voor de gehele gemeente niet te weinig, wat 

vinden jullie daarvan? Is te weinig maar is helaas niets aan te doen. Sneek is een groot 

aandachtspunt, waardoor het soms lijkt alsof ze in Koudum wat minder zichtbaar zijn.  

Jannie Kramer vraagt: Werken jullie samen met de politie of vallen jullie onder de politie? Nee, wij 

vallen onder de gemeente, wij werken wel samen met de politie maar wel apart van elkaar.  

Jurjen Oosterhof merkt op dat de handhavers wel dezelfde meldkamer hebben als de politie. De 

meldkamer kan zien waar de handhavers zijn zodat ze kunnen kijken of ze snel ter plaatse kunnen 

zijn. 

Rob Goedhart vraagt, als de politie iemand aanhoudt, komt die persoon bij justitie. Is dat bij jullie ook 

zo? Ja, dit is dezelfde procedure. 

Wat houd Sociaal collectief in? Dat is jongerenwerk, hierover zou Eva iets vertellen maar zij is helaas 

verhinderd. 

Toos van den Broek vraagt: Hebben jullie veel contact met de jongerenwerker? Ja heel veel, vooral 

over de jeugd om de preventie te doen. Zodat er korte lijntjes zijn.  

We krijgen nog een kleine film te zien.  

 

8​ Presentatie Rudo de Bert, relatiemanager WoonFriesland 

Rudo de Bert bedankt DBK voor de uitnodiging, wij zijn een hechte gemeenschap en een uitnodiging 

is niet altijd gebruikelijk. Rudo geeft een presentatie over WoonFriesland, wat de plannen zijn en hoe 

het er voor Koudum uitziet. 

Dick Bellinga vraagt: hoe werd het in de jaren 50 gedaan? We konden toen snel en goedkoop 

bouwen. Dit is nu anders mede door regelgeving en dure grondstoffen.  

Jan Droogsma geeft aan dat een aantal collega’s op zoek zijn naar een huurwoning, nu is het Friesland 

huurt geworden, bij WoonFriesland was je nummer 30 en nu bij Friesland Huurt sta je op plek 60. Er 

reageren veel mensen uit andere regio's. Hebben jullie hier over nagedacht? Rudo de Bert geeft aan 

dat we misschien niet goed over nagedacht hebben. Wat voor ons een van de redenen was is dat er 1 

plek is om een woning te zoeken i.p.v. in 4 bedrijven.  Je hebt nu bij Friesland huurt 4 keer meer kans.  

Rob Goedhart haakt in op Jan Droogsma zijn vraag, Elkien heeft een kernenbeleid, Woonfriesland 

heeft dat niet. Waarom is dat onderscheid er? Dat is beleidsvoering, hierin is iedereen vrij. Elkien is 

nu een pilot gestart om dat te onderzoeken. WoonFriesland kijkt hierin wel mee met Elkien, wat 

hieruit komt.  

Klaas bedankt Rudo de Bert.  

9​ Sluiting 

Klaas bedankt iedereen voor zijn/haar komst en nodigt alle aanwezigen uit om op kosten van 

DBK nog een drankje en hapje te blijven nuttigen. Klaas sluit de vergadering om 21.30 uur. 


